11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 06.02.2009 10:06:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.02.2009 12:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167792/answer/167793




KameHb B IT04YKe BCcerja SIBsgeTCs IPUYUHON muenoHepuTa. [TnenoHe@puT MOXKeT BHI3BaTh
IIOBHIIIEHUE apTEePHaIbHOTO JaBieHus (CTpaHHO, 4YTO 00 3TOM He Halucal HUKTO U3 KOHCY/IbTaTHOB).

BrnemapeH - xopoluii mpenapat, HO IIPX eT0 UCII0Ih30BaHMU MOTYT UCIIOPTUTHCS BCe 3yOHI, TaK Kak
OH CHUJIbHO "BBIMBIBAET" KaJIbLIUH.



